


Staten van Aruba 

18 oktober 2021 

Schriftelijke vragen van de heer Miguel Mansur aan de Minister van 
Ruimtelijke Ordening, Evelyn Wever-Croes, conform 
artikel III.17 van de Staatsregeling en conform artikel 59 van het 
Reglement van Orde van de Staten van Aruba 

De Staten van Aruba mocht op 16 juni 2021 de Landsbesluít 
Ruimtelijke Ontwikkelingsplan met Voorschriften 2021 van de 
MinROIM, Wever-Croes ontvangen.

De OLB-ham, ter uitvoering van artikel 13, eerste lid, van 

de Landsverordening ruimtelijke ontwikkeling (AB 2006 

no. 38) (Landsbesluít Ruimtelijke Ontwikkelingsplan met 

Voorschriften 2021 kenmerk lS/733/20-21 )werd op 16 

juni 2021 bij de Staten ingediend. Dit terwijl alle politieke 
partijen druk waren met de verkiezingscampagne 2021.

Wat was de reden dat de Minister deze OLB-ham aan de 
Staten heeft aangeboden, wetende dat de Staten op dat 

moment onmogelijk dit document in een Centrale 

Commissie kon behandelen?
Waarom kon de MinROlM niet wachten totdat de nieuwe 

Staten werd ingesteld om dit document op een meer 

verantwoordelijke manier te behandelen?
Kan de Minister de “Build with Nature" principe aan 

de Staten toelichten en doen toekomen?
Kan de Minister de Staten in hoeverre de FPNA bij de 

Omgevingstafel betrokken is? Kan de Minister een 
verduidelijke toelichting op dit punt aan de Staten geven?











Ruimtelijke Ontwikkeling separaat daarvan wordt 

ingewonnen?
26. Kan de Minister de Staten informeren of de 

Minister ook een besluit kan nemen zonder advies van de 
Omgevingstafel ontvangen te hebben?

27. Kan de Minister de Staten informeren of de 
regering de wijzigingen zoals aangegeven door de RvA 

hebben meegenomen danwel toegelicht waarom in beide 
gevallen kleinschalige bedrijven niet in de opsomming 

meegenomen worden?

28. Heeft de Minister het artikel zoals 
aangegeven door de RvA aangepast?

29. Kan de Minister de Staten informeren of een 

verbod om watersport gerichte middelen te gebruiken 
niet volstaat in de Voorschriften?

30. Kan de Minister de Staten informeren welke 
vormen van horeca in de bestemmingsgebieden Centrum 

San Nicolas zijn toegestaan? Kan de Minister de Staten 

ook informeren of in het gebied dat als bestemming 

Toeristisch gebied Westkust is bestempeld enkel dag- en 

of avondhoreca is toegestaan of dat ook nachthoreca, al 
dan niet met vrijstelling van de minister, tot de 
mogelijkheden behoort?



Ondergetekende Wenst een schriftelijke beantwoording Van de Minister Willen 
krijgen op al zijn vragen binnen het gestelde termijn conform het Reglement 
van Orde.

Hoogachtend,

(qnmugí 
lVliguel Mansur 
Fractieleider Accion 21 


